

## РІЧНИЙ ЗВІТ ДЕПУТАТА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ КОКОРСЬКОГО С. І.

З перших днів війни, як і переважна більшість громадян України, роблю все можливе заради допомоги, надання прихистку і вирішення проблемних питань в особливий надскладний період, збереження і захисту Української Державності!

Найважливіше в моїй роботі – це звернення громадян, над якими працював. Хочу зауважити, що за 2022 рік мною було виконано понад 80% звернень.

Упродовж року відбулось 6 сесій (7 пленарних засідань Рівненської обласної ради), участь брав у всіх. Підготував та зареєстрував 1 депутатський запит, що був підтриманий на сесії та 2 депутатських звернення. В зазначених запитах порушувались різні проблемні питання, як глобальні, так і ті, що пов'язані із локальними проблемами.

За рік відбулося 4 засідання комісії Рівненської обласної ради з питань будівництва та розвитку інфраструктури (через проблеми зі здоров'ям, був відсутнім на одному засіданні). Варто додати, що на одній комісії був головоючим. Вдалося розглянути 36 питань загальних та 7 власних, з яких 33 прийняті до рекомендації.

Цей рік змінив цінності, змінив життя кожного українця і вже ніколи не буде так, як раніше. Тому всі мої сили були направлені саме на волонтерську діяльність та допомогу ЗСУ. Адже сьогодні наша заповітна мрія - це якнайшвидша Перемога та мирне українське небо. Донатимо та допомагаємо!

Крім того, за цей рік я здійснив понад 50 особистих зустрічей. Хочу також висловити свою щиру подяку жителям Рівненщини за активну участь у волонтерській діяльності.

Щодо діяльності фракції визначальними стали напрямки:

- прийняття рішення з посилення обороноздатності Рівненщини, країни;
- ініційовано звернення Рівненської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду України щодо негайної заборони в Україні російської православної церкви;
- реалізація Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021-2025 роки;
- пропозиції до Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Рівненській області на 2021 – 2023 роки та інших безпекових програм;
- про оголошення 2022 року у Рівненській області роком 80-річчя Української повстанської армії.

Працюємо далі! Задля Миру, Добробуту та Перемоги!

Кокорський С.І.



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	11 - 239/01
« 30 »	01 2023